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Справувањето со корупцијата е заеднички предизвик за глобалната демократска
заедница. Во Централна и Југоисточна Европа, прераспределбата на државниот имот
на почетокот на транзицијата кон пазарна економија создаде огромно недозволено
богатство и олигархиски кругови, кои сè уште се стремат кон влијание.

  

      

Политичките превирања, нееднаквоста и сиромаштијата создадоа плодна почва за
корупција. Во денешно време, работите брзо се менуваат, но има уште многу да се
направи. Неопходна е група која ќе ги ангажира државите од регионот со нивните јавни
институции и ГО за враќање на довербата и разбирањето кои се од суштинско значење
за демократска консолидација и издржливост.

  

На 19 јануари 2023 година, СЕЛДИ, бугарското Министерство за правда и Базел
институт за владеење организира дискусија за изнаоѓање решенија за антикорупциски
политики во рамките на Самитот за демократија. 
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На настанот присуствуваа владини претставници, претставници на граѓанскиот сектор,
како и антикорупциската иницијатива СЕЛДИ. Клучни говорници и панелисти беа
Андреа Брујлет-Родригез, заменик-шеф на мисијата во Амбасадата на САД во Софија,
Крум Зарков, министер за правда, амбасадорот Норман Ајзен, виш соработник во
Институт Брукингс, Валериу Чапчеа, шеф на Директоратот за меѓународна соработка,
Национална антикорупциска Центар на Република Молдавија, и Александар
Кржаловски, директор на Македонскиот центар за меѓународна соработка и
координатор на СЕЛДИ.

  

Панелистите разговараа за клучните заложби и конкретни активности што треба да ги
преземат Бугарија и државите од Централна и Југоисточна Европа за да ја подобрат
својата демократска отпорност. Граѓанското општество и претставниците на владата ги
идентификуваа како приоритетни области: воспоставувањето средина со нулта
толеранција за административната корупција, спротивставување на стратешката
корупција како алатка за странско авторитарно влијание и подобрувањето на
институционалните и правните одговори кои водат до ефективна истрага и казнување.

    
    -  АГЕНДА   
    -  КОНЦЕПТ   
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https://seldi.net/wp-content/uploads/2023/01/January-19-2023_Summit-for-Democracy-conference_agenda.pdf
https://seldi.net/wp-content/uploads/2023/01/January-19-2023_Summit-for-Democracy-conference_concept_BG.pdf

